



## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

### a 27/3-26/2020 számú támogatási szerződés elszámolásához

A Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat és a város polgármesterének 195/2020. (VI.9) számú határozata alapján a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház között létrejött támogatási szerződésnek köszönhetően 20 millió Ft vissza nem térítendő támogatási összeg érkezett a Központi Aneszteziológiai és Intenzív Betegellátó Osztály részére a COVID-19 vírus elleni védekezéshez szükséges eszközök és felszerelések beszerzési költségeire.

Intézményünk 2020.04.29-2020.06.30 felhasználási időszakon belül a következő eszközök beszerzését valósította meg a KAIBO fejlesztése érdekében:

#### **Prismaflex monitor – 2 darab**

PRISMAFLEX rendszert akut vesebetegségben (AKI) és a kritikus állapotban szenvedő betegek gyógyulásának támogatására fejlesztették ki. A rugalmas rendszer megfelel a többszörös terápiák igényeinek, egy sokoldalú platformmal, amelyet testre szabhatunk a beteg konkrét igényeihez. Beszerzési összeg: 10.160.000 Ft.

#### **Légútmenedzsment készlet – 1 darab**

A légútmenedzsment készlet használatával lehet biztosítani az egyik legbiztonságosabb módszerrel a légutak szabadon tartását. Folyamatos átjárhatóságot biztosít és megvéd az aspirációtól, a tubuson keresztül könnyen alkalmazhatunk pozitív nyomásos lélegeztetést. Beszerzési összeg: 8.255.000 Ft

#### **SCD 700 Comfort pumpa + mandzsetták 4 db**

A Kendall SCD 700 intelligens kompressziós vezérlő biztosítja a végtagok kompresszióját a vénás thromboembolia (VTE) megelőzéséhez, ideértve a mélyvénás trombózist (DVT) és a pulmonális embolizmust (PE) a veszélyeztetett betegnél. Használatával megelőzhető a hosszan lélegeztetésre szoruló páciensek esetében az előbb felsorolt további egészségkárosító folyamatok. Beszerzési összeg: 1.727.200 Ft, ebből a támogatási összeg 1.585.000 Ft.

A felsorolt eszközök üzembe helyezése a felhasználási időszakon belül megtörtént.

Székesfehérvár, 2020. szeptember 17.

**Dr. Bucsi László Imre**

megbízott főigazgató



FEJÉR MEGYEI SZENT GYÖRGY  
EGYETEMI OKTATÓ KÓRHÁZ

SZÉKESFEHÉRVÁR

FŐIGAZGATÓ



## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 27/168-34/2019.

támogatási megállapodás elszámolásához

A Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház a Magyar Király Hotelban, immáron kilencedik alkalommal (2020.01.31-2020.02.01) hívta a kollégákat a **Fehérvári Orvosnapokra**. Az előző konferenciánkon a prevenciót választottuk mostani témánknak.

A betegségeket jobb megelőzni, mint gyógyítani – így szól egy Erasmusnak tulajdonított mondás. Ennek ellenére, minden évben emberek milliói betegszenek meg és halnak meg megelőzhető betegségekből, és a WHO statisztikai adatok szerint, a számuk rohamosan emelkedik. A megelőzés tehát rendkívül fontos, és ugyanakkor összetett népegészségügyi feladat, ami stratégiaileg négy szinten jelenik meg. A konferencia téma-összeállításában arra törekedtünk, hogy az előadások a prevenció mind a négy érintsék a gyakorlat szempontjából legfontosabb kérdéseket. Mindezt persze annak tudatában, hogy a prevenció a betegségek kezelésétől és a betegek rehabilitációjától sem választható el.

A vezető okok a kardiovaszkuláris és metabolikus okok, de a táplálkozás és a mozgás szegény életmód is kiemelt szerepet játszik. Az ehhez kötődő egészségügyi ellátási igény megtárgyalására szervezzük a konferenciát, ami a genetikától a gyermekkoron át az időskorig öleli fel a prevenció legfontosabb kérdéseit. Ehhez az orvostudomány, a diétetika és táplálkozás tudomány, valamint a mozgásterápia kiváló szakemberei vállalkoztak a lehetőségek bemutatására.

A támogatás összegét a rendezvényhelyszín biztosításához használtuk fel. A Magyar Király Hotel méltó körülményeket biztosított a programnak, melyet tisztelettel köszönünk ezúton is.

Székesfehérvár, 2020. október 12.

Dr. Bucsi László Imre

főigazgató

